

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД «ЖЕМЧУЖИНКА» г.
ВОЛГОДОНСКА

КРУГЛЫЙ СТОЛ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
«СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ-СЧАСТЛИВЫЙ РЕБЕНОК»

Педагог-психолог: Беляева О.Ю

Ход проведения круглого стола

Сегодня мы с Вами собрались для решения важной задачи – обменом опытом по воспитанию счастливого ребенка в семье.

Сейчас мы познакомимся друг с другом.

(проводится упражнение “Давайте познакомимся”).

Миллионы звезд, миллионы людей... Мы связаны единством Вселенной.

Дети, сегодняшние мальчишки и девчонки, наше будущее, наша надежда...

И какими они вырастут, зависит от нас с Вами, взрослых.

Василий Александрович Сухомлинский писал: "Какими бы прекрасными ни были наши дошкольные учреждения самыми главными "мастерами" , формирующими разум, мысли наших малышей, являются мать и отец.

Семейный коллектив, где ребенка вводят а мир зрелости и мудрости старших, это такая основа детского мышления, которую не может заменить в этом возрасте никто"

Первая школа воспитания растущего человека – семья. Родители являются первой социальной средой развития ребенка, которая обеспечивает удовлетворение практически всех его потребностей, в том числе в любви и привязанности, в безопасности и защите.

Родительская любовь - одно из самых красивых и чистых человеческих чувств. В ней нуждается ребенок любого возраста, она обеспечивает ему чувство безопасности, поддерживает благоприятное состояние эмоционально-чувственного мира, учит любви, нравственному поведению и в целом выступает как источник жизненного опыта, необходимого растущему ребенку как потенциальному родителю. Как ничто другое, способствует возникновению и укреплению у ребенка чувства собственного достоинства и самоуважения.

Конечно, наши дети – наша радость и наши надежды, мы всегда открываем в них что-то новое, ранее нам неизвестное. Иногда эти “открытия” нас радуют, иногда – огорчают.

Уважаемые родители,

Считаете ли вы, что у вас счастливая семья? В чем секрет? Если нет, то почему?

(Дискуссия с родителями)

Подводя итог нашей дискуссии, могу согласиться с мнением Л.Н.Толстого: "Все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая семья несчастна по-своему"

По мнению психологов - непослушные дети появятся у тех родителей, которые сами в детстве страдали от конфликтов с собственными родителями.

Вы согласны с этим мнением? (ответы родителей)

Сколько родителей, столько и мнений в решениях каких-либо проблем в вопросах воспитания детей.

Давайте поделимся опытом воспитания в семье без наказаний.

Как Вы считаете, нужно ли наказывать ребенка? Как? Оправдывают ли себя физические меры наказания? А как в вашей семье решается проблема наказаний?

(Дискуссия с родителями)

Самое главное для любого ребенка – любовь родителей, их забота и внимание. Поэтому любите своих детей, уделяйте им как можно больше времени, внимания. Они обязательно это заметят и будут относиться к вам с взаимной любовью, заботой и вниманием. И никого в мире лучше вас для них не будет.

Известный семейный терапевт Виржиния Сатир рекомендовала обнимать ребенка несколько раз в день, говоря, что четыре объятия совершенно

необходимы каждому просто для выживания, а для хорошего самочувствия нужно не менее 8 объятий в день! И, между прочим, не только ребенку, но и взрослому.

Вот и подошло к концу наше заседание за круглым столом. Много разных мнений прозвучало здесь сегодня, много советов и рекомендаций дано! Я же подведу итог разговора одной-единственной фразой.

“Душа ребенка подобна скрипке – как к ней прикоснешься, так она и зазвучит”. Прикасайтесь к душе вашего ребенка с любовью и, не сомневайтесь, его душа ответит тем же.

Уважаемые родители о семье очень много мудрых высказываний, мне хочется сегодня прочитать одно из них -

“Единственная ценность жизни — это семья. Как только погибнет семья, погибнет и мир.

Покажи свою любовь прежде всего в своей семье”.

Старец Паисий Афонский

Благодарим Вас за участие, за вашу активность, за Ваш опыт, которым Вы поделились с другими родителями. Надеемся, что все то, что вы сегодня узнали, осталось с вами и помогло Вам сделать Вашего ребенка счастливым.. Всего вам доброго! До новых встреч.